

2008/2009. évi Képesség-kibontakoztató felkészítés, Integrációs felkészítés - érvénytelen igénylések tagintézményenként

Fenntartó név	Fenntartó típusa	Fenntartó települése	OM azonosító	Intézmény név	Tagintézmény név	Támogatási javaslat	Indoklás
Piliscsabai Iskolaalapító Egyesület	nem áll, nem önk	Budakalász	OM-032465	Piliscsabai Palánta Általános Iskola	Piliscsabai Palánta Általános Iskola	nem került az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók után.
Bököny Község Önkormányzata	önkormányzati	Bököny	OM-033564	Barota Mihály Általános Művelődési Központ	Barota Mihály Általános Művelődési Központ Iskolai tagintézménye	nem került az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók után.
Budapest Fővárosi Önkormányzat	önkormányzati	Budapest	OM-035323	Fővárosi Önkormányzat Kossuth Lajos Gimnázium	Kossuth Lajos Gimnázium	nem került az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók után.
Somogyjád-Edde-Alsóbogát- Várda-Osztopán Bodrog-Juta Önkormányzatainak Közoktatási Intézményi Társulása	önkormányzati	Somogyjád	OM-200419	Illyés Gyula Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Óvoda, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat és Pedagógiai Szakmai Szolgáltató Intézmény	Illyés Gyula Általános Iskola és Óvoda Jutai Tagiskolája	nem került az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók után.
Vértesacska Község Önkormányzata	önkormányzati	Vértesacska	OM-030145	Általános Iskola	Általános Iskola	nem került az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók után.

2008/2009. évi Óvodai fejlesztő program - Érvénytelen igénylések tagintézményenként

Fenntartó neve	Fenntartó jellege	Fenntartó települése	OM azonosító	intézménynév	tagintézmény neve	Támogatásra javasolt nem javasolt	Indoklás
Ároktő Község Önkormányzata	önkormányzati	Ároktő	OM-029070	Dr. Mészáros Kálmán Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda	Dr. Mészáros Kálmán Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Baktakék Község Önkormányzata	önkormányzati	Baktakék	OM-029004	Körzeti Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda	Körzeti Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Becsvölgye Község Önkormányzata	önkormányzati	Becsvölgye	OM-037581	Szegi Suli Általános Iskola és Nyitnikék Óvoda Becsvölgye	Szegi Suli Általános Iskola és Nyitnikék Óvoda Becsvölgye	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Bercel-Becske- Galgaguta -Szanda Közoktatási Intézményi Társulás	önkormányzati	Bercel	OM-032046	Bercel-Becske-Galgaguta-Nógrádsáp-Szanda Községi Önkormányzatok Óvodája	Bercel-Becske-Galgaguta-Nógrádsáp-Szanda Községi Önkormányzatok Óvodája	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Bököny Község Önkormányzata	önkormányzati	Bököny	OM-033564	Barota Mihály Általános Művelődési Központ	Barota Mihály Általános Művelődési Központ	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Decs Nagyközség Önkormányzata és Sárpilis Község Önkormányzata Képviselő-testületeinek Fenntartói Társulása	önkormányzati	Decs	OM-201013	Bíborvég Általános Művelődési Központ	Bíborvég Általános Művelődési Központ	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Egercsehi-Bátor- Bekölce-Egerbocs-Hevesaranyos-Szúcs Intézményfenntartó Mikrotérségi Társulás	önkormányzati	Egercsehi	OM-200692	Mikrotérségi Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda	Mikrotérségi Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Fegyvernek Nagyközség Önkormányzata	önkormányzati	Fegyvernek	OM-035821	Tiszavirág Napközi Otthonos Óvoda és Bölcsöde	Napsugár Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Felsőtárkány Község Önkormányzata	önkormányzati	Felsőtárkány	OM-201138	Felsőtárkányi Általános Művelődési Központ	Felsőtárkányi Általános Művelődési Központ	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Földeák Község Önkormányzata	önkormányzati	Földeák	OM-029536	Gyermekmosoly Óvoda	Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Fülöp Község Önkormányzata	önkormányzati	Fülöp	OM-031148	Általános Iskola és Óvoda	Általános Iskola és Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Girincs Község Önkormányzata	önkormányzati	Girincs	OM-029119	Dőry Ferenc Körzeti Általános Iskola és Óvoda	Dőry Ferenc Körzeti Általános Iskola és Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Halmaj Község Önkormányzata	önkormányzati	Halmaj	OM-029020	Gárdonyi Géza Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda	Gárdonyi Géza Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Hejőkeresztúr Község Önkormányzata	önkormányzati	Hejőkeresztúr	OM-029073	IV. Béla Körzeti Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda	IV. Béla Körzeti Általános Iskola és Napközi Otthonos Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Kálló Község Önkormányzata	önkormányzati	Kálló	OM-032079	Napraforgó Óvoda	Napraforgó Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.

Karancslapujtó Óvodafenntartó Társulás	önkormányzati	Karancslapujtó	OM-032097	Óvoda	Községi Önkormányzati Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Kecel Város Önkormányzata	önkormányzati	Kecel	OM-027683	Kecel Város Önkormányzat Óvodája és Bölcsődéje	Nyírjesi Napközi Otthonos Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Királyegyháza Község Önkormányzata	önkormányzati	Királyegyháza	OM-027378	Általános Művelődési Központ Általános Iskolája	Általános Művelődési Központ Általános Iskolája	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Kiszombori Mikrotérség Karátson Emília Napköziotthonos Óvodai Társulás	önkormányzati	Kiszombor	OM-029538	Kiszombori Mikrotérség Karátson Emília Napköziotthonos Óvodai Társulás	Kiszombori Mikrotérség Karátson Emília Napköziotthonos Óvodai Társulás Klárafalvi Tagintézmény	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Kölesd Kistormás-Udvari Óvoda-Iskola Fenntartó Társulás	önkormányzati	Kölesd	OM-036343	Alsófokú Nevelési Oktatási Intézmény Kölesd	Alsófokú Nevelési Oktatási Intézmény Kölesd	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Magyarbánhegyes Község Önkormányzata	önkormányzati	Magyarbánhegyes	OM-028357	Magyarbánhegyes-Nagykamarás Általános Iskola és Óvoda	Magyarbánhegyes-Nagykamarás Általános Iskola és Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Magyarszék Község Önkormányzata	önkormányzati	Magyarszék	OM-027025	Óvoda Magyarszék	Óvoda Magyarszék	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Nyírbátor-Nyírderzs Alapfokú Intézményfenntartó Társulás	önkormányzati	Nyírbátor	OM-200915	Nyírbátori Bölcsőde, Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény	Nyírbátori Bölcsőde, Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Nyírbogdány Község Önkormányzata	önkormányzati	Nyírbogdány	OM-200629	Kazinczy Ferenc Általános Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény	Kazinczy Ferenc Általános Iskola, Óvoda és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Nyírmihálydi Község Önkormányzata	önkormányzati	Nyírmihálydi	OM-033549	Petőfi Sándor Általános Iskola és Óvoda	Petőfi Sándor Általános Iskola és Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Nyírpilis Község Önkormányzata	önkormányzati	Nyírpilis	OM-033550	Általános Iskola-Óvoda	Általános Iskola-Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Ónod-Sajópetri Intézményfenntartó Társulás	önkormányzati	Ónod	OM-029130	Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Napközi Otthonos Óvoda	Lorántffy Zsuzsanna Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Napközi Otthonos Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Petneháza Község Önkormányzata	önkormányzati	Petneháza	OM-033495	Petneházy Dávid Általános és Alapfokú Művészeti Iskola, Óvoda, Községi és Iskolai Könyvtár	Petneházy Dávid Általános és Alapfokú Művészeti Iskola, Óvoda, Községi és Iskolai Könyvtár	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Rédics Község Önkormányzata	önkormányzati	Rédics	OM-037551	Móra Ferenc Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda	Móra Ferenc Általános Iskola és Napköziotthonos Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Rudabánya Nagyközség, Felsőtelekes Község, Alsótelekes Község, Kánó Község Önkormányzatai	önkormányzati	Rudabánya	OM-029060	Gvadányi József Általános Iskola és Óvoda	Gvadányi József Általános Iskola és Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Rum Község Önkormányzata	önkormányzati	Rum	OM-036698	Rumi Rajki István Általános Művelődési Központ	Rumi Rajki István Általános Művelődési Központ	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata	önkormányzati	Salgótarján	OM-032015	Salgótarjáni Összevont Óvoda	Salgótarjáni Összevont Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Sátoraljaújhelyi Óvodafenntartó Társulás	önkormányzati	Sátoraljaújhely	OM-028535	Hétszínvirág Óvoda Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde	Károlyfalvi Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Sátoraljaújhelyi Óvodafenntartó Társulás	önkormányzati	Sátoraljaújhely	OM-028535	Hétszínvirág Óvoda Szlovák és Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde	Széphalmi Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Tatárszentgyörgy Község Önkormányzata	önkormányzati	Tatárszentgyörgy	OM-033006	Hétszínvirág Napközi Otthonos Óvoda és Konyha	Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Tiszabecs Nagyközség Önkormányzata	önkormányzati	Tiszabecs	OM-033467	II. Rákóczi Ferenc Körzeti Általános Iskola	II. Rákóczi Ferenc Körzeti Általános Iskola	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Túskevár Község Önkormányzata	önkormányzati	Túskevár	OM-037067	Közös Fenntartású Általános Iskola és Óvoda	Közös Fenntartású Általános Iskola és Óvoda	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Vásárosdombói Oktatási Társulás	önkormányzati	Vásárosdombó	OM-027290	Vásárosdombói Általános Iskola, Egységes Oktatási és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény	Vásárosdombói Általános Iskola, Egységes Oktatási és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.
Verpelét Nagyközség Önkormányzat	önkormányzati	Verpelét	OM-031377	Gyöngyszem Óvoda Verpelét Feldebrő Tagintézménnyel	Gyöngyszem Óvoda Verpelét Feldebrő Tagintézménnyel	nem kerül az ÉB elé	Az intézmény nem igényelt támogatást a halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek után.